



## ಕೋವಿಡ್ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮನೆಯಂತಹ ಸೌಲಭ್ಯ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಉತ್ತಮ ಊಟ, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಒದಗಿಸಲು ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಸೂಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 1 - ಸೋಂಕಿತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕೋವಿಡ್ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಉತ್ತಮ ಊಟ, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಒದಗಿಸಲು ಸಚಿವರು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಉತ್ತಮ ಊಟ, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಒದಗಿಸಲು ಸಚಿವರು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 1 - ಸೋಂಕಿತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕೋವಿಡ್ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಉತ್ತಮ ಊಟ, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಒದಗಿಸಲು ಸಚಿವರು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 1 - ಸೋಂಕಿತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕೋವಿಡ್ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಉತ್ತಮ ಊಟ, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಒದಗಿಸಲು ಸಚಿವರು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

### ಜೂನ್ 15ರವರೆಗೆ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಇರಲಿ

ಪ್ರಸಕ್ತ ಜೂ. 7ರವರೆಗೆ ಇರುವ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಅನ್ನು ಜೂ.15ರವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಜೂನ್ 15ರವರೆಗೆ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಇರಲಿ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

### 3 ನೇ ಅಲೆ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಸಿದ್ಧತೆ

ಕೊರೋನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಸದ್ಯ ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ 3ನೇ ಅಲೆ ಬರುವ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಬಾಧಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಜ್ಞರ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. 3ನೇ ಅಲೆ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

# ಸಿಬಿಎಸ್‌ಐ 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ರದ್ದು

ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 1 - ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಬಿಎಸ್‌ಐ 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಸಭೆಯ ನಂತರ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಪ್ರಧಾನಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ಪೋಷಕರು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರಲ್ಲಿದ್ದ ಉದ್ವಿಗ್ನತೆ ಅಂತ್ಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಲಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟ ವಸ್ತುವನ್ನು ಮಾನದಂಡಗಳೊಂದಿಗೆ 12ನೇ ತರಗತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹಲವಾರು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದು ಹಾಗೂ ಭವಿಷ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕಳವಳದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

### ರಾಜ್ಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಶೀಘ್ರವೇ ತೀರ್ಮಾನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜೂ. 1 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸಿಬಿಎಸ್‌ಐ 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ರಾಜ್ಯದ ಮಂಡಳಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಕುರಿತು ಶೀಘ್ರವೇ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ಸಿಬಿಎಸ್‌ಐ 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ರದ್ದು

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 1 - ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಐ. 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಗೌರವಾರ್ಥಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಬ್ಲಾಕ್ ಫಂಗಸ್ ಔಷಧಿ ಸಾಲದು: ಸುಧಾಕರ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜೂ. 1 - ಬ್ಲಾಕ್ ಫಂಗಸ್ ಔಷಧಿ 1300 ವಯಲ್ಸ್ ನೀಡಿದ್ದು, ಅದು ರಾಜ್ಯದ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಸಾಕಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ.ಕೆ.ಸುಧಾಕರ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಬ್ಲಾಕ್ ಫಂಗಸ್ ಔಷಧಿ ಕೊರತೆ ನಿಗೇಸಲು ನಾನು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರ ಸಹಾಯದೊಂದಿಗೆ ಚೀನಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಇದ್ದೇನೆ. ನಾಲ್ಕು ಹಾಗೂ ಐದನೇ ತಾರೀಖಿನ ವೇಳೆಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಕಳುಹಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಬ್ಲಾಕ್ ಫಂಗಸ್ ಕಣ್ಣಿಗೆ ತಲುಪಿದ ಮೇಲೆ ಕಣ್ಣು ತೆಗೆಯಲೇ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಅದು ಮಿದುಳಿಗೆ ಹೋಗಿದಂತೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದವರು ಮಾತ್ರ ಸೇವೆಗೆ ಬಳಕೆ : ಸಚಿವ ಸವದಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜೂ. 1 - ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದಂತಹ ಚಾಲಕರು ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಕರನ್ನು ಮಾತ್ರ ಸೇವೆಗೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಹೊಣೆ ಹೊತ್ತಿರುವ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ ಸವದಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಲಾಖೆಯ ಸಮಾರಂಭದ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಮ್ಮ ನೌಕರರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಇಂತಹ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ತೆರವುಗೊಂಡ ನಂತರ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆ ಸೇವೆಯನ್ನು ಎಂದಿನಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ಅನಾರೋಗ್ಯದಿಂದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜೂ. 1 - ಅನಾರೋಗ್ಯದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನಗರದ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸ ಮುಗಿಸಿ, ನಗರಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಅವರಿಗೆ ಜ್ವರ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ಸಿಎಂ ಗಾದಿಗಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿಯಲ್ಲಿ ಕಸರತ್ತು ನಾಯಕತ್ವ ತೀರ್ಮಾನ ಷಾ ಹೆಗಲಿಗೆ: ವಿಜಯೇಂದ್ರ ದಿಡಿರ್ ದೆಹಲಿ ದೌಡು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜೂ. 1 - ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಅವರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಉಳಿಸಲು ಮತ್ತು ಇಳಿಸಲು ಬಿಜೆಪಿಯ ಶಾಸಕರು ತೆರಮರೆ ಕಸರತ್ತು ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಚಿವ ಸಿ.ಪಿ. ಯೋಗೇಶ್ವರ್ ಹಾಗೂ ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕರು ನಾಯಕತ್ವದ ವಿರುದ್ಧವೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡುವ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಇದರ ಮಧ್ಯೆ ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕರು ಸಭೆ ಕರೆಯುವಂತೆ ಪಕ್ಷದ ಸದಸ್ಯರ ಸಹಿ ಸಂಗ್ರಹ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದು, ಸಹಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಕ್ಷದ ಪ್ರಯೋಗ ಬೆಳೆಸಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಅವರ ಪರವಾಗಿ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ್ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಒಮ್ಮೆ ದೆಹಲಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ್ದರು.

ಪ್ರಧಾನಿಯವರು, ಗೃಹ ಸಚಿವರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಇಂದು ದಿಡಿರಿಸಿ ಮುಂಜಾನೆಯೇ ದೆಹಲಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಿ.ಪಿ. ಯೋಗೇಶ್ವರ್ ಅವರನ್ನು ಸಂಪುಟ ದಿಂದ ಕೈಬಿಡಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಲು ವಿಜಯೇಂದ್ರ ವರಿಷ್ಠರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅವರ ಬೆಂಬಲಿಗರು ಹೇಳಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಿರೋಧಿ ಗುಂಪಿನವರು ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಪ್ರವಾಸವನ್ನೇ ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಣ್ಣಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ: ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಹಣಕಾಸನ್ನೂ ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 31 - ಭತ್ತದ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ತೆರೆಯಲು ಕೊರೋನಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಹಾಗೂ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್‌ನಿಂದ ಉಂಟಾದ ಹಣಕಾಸು ವಿಷಯಗಳನ್ನೂ ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಇಂಗಿತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರಿಗೆ ಭತ್ತದ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಕುರಿತು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದಾಗ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಆಹಾರ ಸಚಿವರ ಉಂಟಾದ ಹಣಕಾಸು ವಿಷಯಗಳನ್ನೂ ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಇಂಗಿತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರತಿರೋಧಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ತೆರೆಯುವುದು ವಿಳಂಬವಾಗುತ್ತಿದೆ? ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಅವರು, ರೈತರ ಬೆಳೆ ಖಾಲಿ ಆದರೆ ಮತ್ತೆ ಬೆಳೆಯಲಿವೆ? ಮತ್ತೆ ಬರುವ ಬೆಳೆ ಬೇಡವಾ? ಎಂದು ಕೇಳಿದರು.

ಒರ್ಕಿನ್ ಸಚಿವರನ್ನು ಒರ್ಕಿನ್‌ಗೆ ಬರುವ ಹಾಗೆ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಬಂದು ಹೋಗುತ್ತಿರುವ ಆರೋಪವನ್ನು ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿರುವ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

### 15 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಜನರೇಟರ್ ಪ್ಲಾಂಟ್ ಕಾರ್ಯಾರಂಭ

ಹರಿಹರ, ಜೂ.1- ನಗರದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ರೋಗಿಗಳ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಇನ್ನು 15 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಜನರೇಟರ್ ಪ್ಲಾಂಟ್ ಕಾರ್ಯಾರಂಭವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಲ್ಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಬಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ್ ಅವರು ತಮ್ಮ ತಂದೆ ದಿನಂಗಳ ಬಿ.ಎಂ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಹಾಲಮ್ಮನವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಸುಮಾರು 60 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಜನರೇಟರ್ ಪ್ಲಾಂಟ್ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿ, ಅವರು ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಂಸದ ಬಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ್ ಅವರು ಹರಿಹರ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರು ರಾಜ್ಯದ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ಮುನ್ನಡೆಸಿಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನೂ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳನ್ನು ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುವ ಮಾತಿಲ್ಲ.

ಮುಂದಿನ ಚುನಾವಣೆ ಸಹ ಅವರ ಮುಖಂಡತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಜಯೇಂದ್ರ ದೆಹಲಿ ಪ್ರಯಾಣ ಬೆಳೆಸಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ನನಗೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು.

ಸಂಸದ ಬಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಜನರೇಟರ್ ಪ್ಲಾಂಟ್

ಯುವಕರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಲಸಿಕೆ ನೀಡದಿರುವುದು ದುರಂತ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜೂ.1- ದೇಶ ಕಟ್ಟುವಲ್ಲಿ ಯುವಕರ ಪಾತ್ರ ಬಹು ಮುಖ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರ 18 ವರ್ಷದ ಯುವಕರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡದೇ ಇರುವುದು ದುರಂತ ಎಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಮಾಧ್ಯಮ ವಿಶ್ಲೇಷಕ ಎಂ.ಪಿ. ವೀಣಾ ಮಹಾಂಜೇ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಆಚಾರ್ಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ತಮ್ಮ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೋವಿಡ್ 2ನೇ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ 45 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡಿದ್ದು, 18 ವರ್ಷದ ವಯೋಮಾನದ ಯುವಕರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ವಿಫಲವಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಯುವಕರೇ ಈ ಕೊರೋನಾ ಮಹಾಮಾರಿಗೆ ಬಲಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪೂರ್ವ ಹಾಗೂ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ನಂತರದಲ್ಲಿಯೂ ಜನಪರ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುವುದರ ಮೂಲಕ ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರ ಚೊತೆಗೆ ಇದ್ದ ಎಂಬುದು ಸಾಬೀತಾಗಿದ್ದು, ಇದುವರೆಗೆ ಶೇ. 5 ರಷ್ಟು ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ ಮುಗಿದಿದ್ದು, ಇನ್ನೂ ಶೇ. 95 ರಷ್ಟು ಲಸಿಕೆ ಹಾಕುವುದು ಬಾಕಿ ಇದೆ. ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯನವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ನಗರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)











### ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 2ನೇ ಡೋಸ್ ಕೋವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಲಸಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 01- ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸರಬರಾಜಾಗಿರುವ ಲಸಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಕೋವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ 2 ನೇ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಚಿಗಟೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.

ನಗರ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಜೂ. 2, 3 ರಂದು 2 ದಿನ ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ಮೊದಲನೇ ಮತ್ತು ಎರಡನೇ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಲಭ್ಯತೆಗೆ ನುಗುಣವಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಆರ್.ಸಿ.ಹೆಚ್. ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಮೋನಾಕ್ಷಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ದಿಲೀಪ್, ರಾಜ್‌ಕಪೂರ್ ಮನೆ ವಸ್ತು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯ ಆಗಿ ಪರಿವರ್ತನೆ

ಪೆಣಾವರ, ಜೂ. 1 - ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟರಾದ ದಿಲೀಪ್ ಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ ಕಪೂರ್ ಅವರ ಪೂರ್ವಿಕರ ಮನೆಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯಗಳಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು ಸಾಕಿಸ್ತಾನದ ಫೈಬರ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಪ್ರಾಂತ್ಯೀಯ ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಎರಡೂ ಮನೆಗಳ ಮಾಲೀಕರು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ಆಕ್ಷೇಪಗಳನ್ನು ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿರುವ ಪೆಣಾವರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಖಲೀದ್ ಮೆಹಮೂದ್, ಮನೆಗಳನ್ನು ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆಗೆ ವಹಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

# ಲಸಿಕೆಗೆ ನಿಂತ ಜನ: ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಮೇಲೆ ರೇಗಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಚಿವರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.1- ಎರಡನೇ ಲಸಿಕೆಗಾಗಿ ಜನ ನಿಂತಿರುವುದನ್ನು ಕಂಡು ವಿಷಯ ಅರಿಯದೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು ವಿವಿಧ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಮೇಲೆ ರೇಗಾಡಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಯುವ ಮುಖಂಡ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಂದ ತೀವ್ರ ಪ್ರತಿರೋಧ ಎದುರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮುಖಭಂಗ ಅನುಭವಿಸಿದ ಘಟನೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನಡೆಯಿತು.

ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಮುಂದೆ ಜನದಟ್ಟಣೆ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲೆಂಬ ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಐದೂ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಸದಸ್ಯರು, ಬಿಟಿಪಿ-ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ಪರಸ್ಪರ ಚರ್ಚಿಸಿ, ಶಾಲೆಯವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ 2-3 ಲಸಿಕಾ ದಿನಗಳನ್ನು ಕಳೆದಿದ್ದರು. ಐದೂ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಂದ ಸಾವಿರಾರು ಜನರು ಈವರೆಗೆ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿದ್ದರೂ ಆಗದ ಸಮಸ್ಯೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎ.ಬಸವರಾಜ್ ಭೈರತಿ ಅವರಿಗೆ ಏನು ಕಂಡಿತೋ ಪಕ್ಕದಲ್ಲೇ ಇದ್ದ ಪಾಲಿಕೆ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಡಿ.ಎಸ್.ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರ ಮೇಲೆ ರೇಗಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಅಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಅದನ್ನೆಲ್ಲಾ ಗಮನಿಸಿದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಇದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಯುವ ಮುಖಂಡ ಗಣೇಶ ಹುಲ್ಲು ಅವರು ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರ ನೆರವಿಗೆ ಧಾವಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಷ್ಟೊಂದು ಜನರಿಗೆ ನಿತ್ಯವೂ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸಲು ನಾವೆಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್- ಬಿಟಿಪಿಯವರು ಪಕ್ಕಾತೀತವಾಗಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಬಂದು, ಲಸಿಕೆ ಕಾರ್ಯ ಮುಗಿಯುವ ಮಧ್ಯಾಹ್ನದವರೆಗೂ ಇದ್ದು, ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಯಾವಾಗಲೋ ಒಮ್ಮೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಬರುವ ನಿಮಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವಿಲ್ಲದೇ ಹೀಗೆಲ್ಲಾ ರೇಗಾಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದರು.

ಪಕ್ಕಾತೀತವಾಗಿ ಸಾವಿರಾರು ಜನರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕುತ್ತಿರುವ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಭಾಗದ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು, ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ವೈದ್ಯರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಮೆಚ್ಚುಗೆಯ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡಿದರು. ಜನರೊಂದಿಗೂ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ಇತರರಿಗೂ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಪ್ರೇರಿಸಿ ಎಂದು ಹೇಳಿ, ತಮ್ಮವಾಹನದತ್ತ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿದರು.

ಆದರೆ, ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ ಅವರು, ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಲಸಿಕಾ ಕಾರ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಮಾತನಾಡಿದರೆ, ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರ ಮೇಲೆ ರೇಗಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಆಕ್ರೋಶಗೊಂಡ ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್, ಇಲ್ಲಿನ ವಾಸ್ತವ ಸ್ಥಿತಿ ಅರಿಯಲಿ ಎಂಬುದಾಗಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಕರೆಸಿದ್ದೇವೆ. 5 ವಾರ್ಡ್ ಜನರಿಗೆ ಒಂದೇ ಕಡೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವುದು ಸುಲಭವಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಇಲ್ಲಿನ ವೈದ್ಯರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಕಾರ್ಯ ಸಾಗಿದೆ. ಜನರೂ ಸಹ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ ಸರದಿಯಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಿವಿಧ ನಗರ ತಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ



ಹೀಗೆಲ್ಲಾ ಮಾತನಾಡಬೇಡಿ ಎಂಬುದಾಗಿ ಜನ ಇದ್ದಾರೆ. ಮೊದಲು ಎಷ್ಟು ಲಸಿಕೆ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆಂಬ ಮಾಹಿತಿ ಕೊಡಿಸಿ. ನಮ್ಮ ಭಾಗದ ಸಮಸ್ಯೆ ನಮಗೆ ಗೊತ್ತಿದೆ. ವಾರ್ಡ್ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಕಾರ್ಯ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ಯಾವೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೂ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದರು. ತಕ್ಷಣವೇ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಪಕ್ಕದಲ್ಲೇ ಇದ್ದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ ಅವರನ್ನೂ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು. ಅದು ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೆಲಸ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದರು. ಅದರಿಂದ ಮತ್ತಷ್ಟು ಸಿಟ್ಟಾದ ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್, ಅವರಿವರ ಮೇಲೆ ಹೇಳುತ್ತಾ ಹೋದರೆ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗ್ಗುಳಿಯದು.

### ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಅವರ ಮಾತಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಯುವ ಮುಖಂಡ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಅಸಮಾಧಾನ

ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಲಸಿಕೆ ಬೇಕೇ ಬೇಕು. ವಾರ್ಡ್ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಕೊಡಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಅದೇ ವೇಳೆ ಸಚಿವರ ರೇಗಾಟ ಗಮನಿಸಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಯುವ ಮುಖಂಡ ಗಣೇಶ್ ಹುಲ್ಲು ಧಾವಿಸಿ, ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್‌ನ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೆಲ್ಲಾ ಮಾತನಾಡಬೇಡಿ ಎಂದರು. ಲಸಿಕೆ ಕಾರ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ನಡೆಯಲು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಪಕ್ಕಾತೀತವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಪೂರ್ವಾಪರ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲದೇ ಹೀಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಸಚಿವರು ಮಾತನಾಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ನಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲೇ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು ವಾಸ್ತವ ಮಾಡಿದರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಮಸ್ಯೆ ಅರಿವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪರಗಣೇಶ್ ಹುಲ್ಲು ದ್ವಂದ್ವಿಸುತ್ತಿದರು. ಮುಂದಿನ ವಾರ ದಿಡ್ಡೀರ್ ಭೇಟಿ ಸಚಿವರು, ಮುಂದಿನ ವಾರ ದಿಡ್ಡೀರ್ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಲಸಿಕೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸರಿ ಹೋಗದಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವೆ. ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರೇ ಹೇಳಿದಂತೆ ವಾರ್ಡ್ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಕಾರ್ಯ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿ, ತಮ್ಮವಾಹನದತ್ತ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿದರು. ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ.ವೀರೇಶ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಸಚಿವರೊಂದಿಗೆ ಇದ್ದರು.

## ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ದಾಸೋಹ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸಮಯೋಚಿತವಾದದ್ದು: ಜಿಲ್ಲಾ ಸಚಿವರ ಮೆಚ್ಚುಗೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 1 - ನಗರದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 31 ದಿನಗಳಿಂದ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಮೂರೂ ಹೊತ್ತು ಉಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ತರಳಬಾಳು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಶಿವಸೈನ್ಯ ಯುವಕ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯ ಅತ್ಯಂತ ಸಮಯೋಚಿತವಾದದ್ದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರಾದ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಪ್ರಶಂಸೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಸಚಿವರು ಸರ್ಕಾರದ ಪರವಾಗಿ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಅರ್ಪಿಸಿದರು.

ಶಿವನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪಕ್ಕೆ ಇಂದು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಅವರು, ತರಳಬಾಳು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಶಿವಸೈನ್ಯ ಯುವಕ ಸಂಘದವರು ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಉಟದ ತಯಾರಿಯನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ತರಳಬಾಳು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯ ಗೌರವಾ ದ್ಯಕ್ಷ ಶಶಿಧರ್ ಹೆಮ್ಮನವೇತೂರು ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ಪುಣ್ಯದ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಉದಾರವಾದ ಸಹಾಯ - ಸಹಕಾರ ಹರಿದುಬರುತ್ತಿದೆ. ಅವರೆಲ್ಲರನ್ನೂ ಕೃತಜ್ಞತಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ಮರಿಸಿದರು.

ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಮೇಯರ್ ಎಸ್. ಟಿ. ವೀರೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಹನುಮಂತರಾಯ, ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಪಿ. ಮುದ್ದಪ್ಪಿ, ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್ ಅವರುಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರಿಗೆ ಸಾಥ್ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತರಳಬಾಳು ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಗಳಾದ ಮಾಗನೂರು ಉಮೇಶ್ ಗೌಡ್, ಕೊರಟೆ ಕೆರೆ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಪ್ರಭು ಕಾವಲಹಳ್ಳಿ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮೆಳ್ಳೇಕಟ್ಟೆ, ಸತೀಶ್ ಸಿಂಗರೆ, ಮತ್ತಿತರಿದ್ದರು.

### ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ದರ 17ನೇ ಬಾರಿ ಏರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 1 - ಮಂಗಳವಾರ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರದಲ್ಲಿ 26 ಪೈಸೆ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ದರದಲ್ಲಿ 23 ಪೈಸೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 17ನೇ ಬಾರಿ ತೈಲ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ರಾಜಸ್ಥಾನ, ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರಗಳ ಹಲವೆಡೆ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ ಈಗಲೇ 100 ರೂ.ಗಳ ಗಡಿ ದಾಟಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ 100ರ ಗಡಿ ದಾಟುವ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ.

### ಚೀನಾದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಹೆಚ್10ಎನ್3 ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರ

ಬೀಜಿಂಗ್, ಜೂ. 1 - ಚೀನಾದ ಪೂರ್ವ ಪ್ರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಜಿಯಾಂಗ್ ಪ್ರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್10ಎನ್3 ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಅಲ್ಲಿನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಆಯೋಗ ತಿಳಿಸಿದೆ. ರುಂಜಿಯಾಂಗ್ ನಗರದ 41 ವರ್ಷದ ವ್ಯಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಅವರ ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಿತಿ ಸ್ಥಿರವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಸಿ.ಬಿ.ಟಿ.ಎನ್. ಟಿವಿ ವರದಿ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ಸೋಂಕಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಪೌಲ್ನಿ ಫಾರಂನಿಂದ ಮನುಷ್ಯರಿಗೆ ಸೋಂಕು ಬರುತ್ತದೆ. ಇದು ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕವಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ತೀರಾ ಕಡಿಮೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮೇ 28ರಂದು ವ್ಯಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್10ಎನ್3 ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಸೋಂಕು ಕಂಡು ಬಂದಿತ್ತು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಯಾವ ರೀತಿಯ ಸೋಂಕು ಬಂತು ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರ ನೀಡಲಾಗಿಲ್ಲ. ಹೆಚ್10ಎನ್3 ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಸೋಂಕು ಮನುಷ್ಯರಿಗೆ ಬಂದ ಉದಾಹರಣೆ ಈ ಹಿಂದೆ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್10ಎನ್3 ಕಡಿಮೆ ತೀವ್ರತೆಯಿದ್ದಾಗಿದೆ. ಇದು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹರಡುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಚೀನಾದಲ್ಲಿ ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಹಲವಾರು ರೂಪಾಂತರಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿವೆ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಪೌಲ್ನಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವವರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಂಡು ಬರುತ್ತದೆ.

### ಸೋಂಕು 54 ದಿನಗಳಲ್ಲೇ ಕಡಿಮೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 1 - ದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ 1.27 ಲಕ್ಷ ಕೊರೋನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, ಇದು ಕಳೆದ 54 ದಿನಗಳಲ್ಲೇ ಅತಿ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ. ಕೊರೋನಾ ಟೆಸ್ಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬರುವ ದರ ಶೇ.6.62ಕ್ಕೆ ಇಳಿದಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯದ ಮಾಹಿತಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಇದೇ ದಿನ 2,795 ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ. 35 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸಾವಿನ ಪ್ರಮಾಣ ಅತಿ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ. ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು 43 ದಿನಗಳ ನಂತರ 20 ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿ 19.25 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ. ಕಳೆದ ಎಂಟು ದಿನಗಳಿಂದ ಪಾಸಿಟಿವ್ ದರ ಶೇ.10ಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ವಾರದ ಪಾಸಿಟಿವ್ ದರ ಶೇ.8.64 ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ದಿನಾಂಕ 24-5-2021ರಂದು ನಿಧನರಾದ ನಮ್ಮ ಭಾವನವರಾದ ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಹೆಚ್. ದೊಡ್ಡಮನಿ ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಭಗವಂತನು ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಭಗವಂತನು ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ದಿನಾಂಕ 24-5-2021ರಂದು ನಿಧನರಾದ ನಮ್ಮ ಭಾವನವರಾದ ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಹೆಚ್. ದೊಡ್ಡಮನಿ ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಭಗವಂತನು ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಭಗವಂತನು ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ

ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು ದಾವಣಗೆರೆ ಓಟ ಸಿದ್ಧವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯ ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಉದ್ಯಮಿಗಳೂ, ಬಡವರ ಬಂಧು, ದಿನ-ದಲಿತರ ಸಾಕಾರ ಮೂರ್ತಿ, ಸರ್ವ ಜನಾಂಗದ ಒಡನಾಡಿ, ಬುದ್ಧನಂತೆ ಶಾಂತಿಪ್ರಿಯ, ಬಸವಣ್ಣನವರಂತೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ಕೈಲಾಸ ಎಂದು ನಂಬಿರುವ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರೂ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಶಾಮನೂರು ಎಸ್. ಬಸವರಾಜ್ ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಶುಭಾಶಯ ಕೋರುವವರು : \* ಪಿ.ಕೆ. ರಾಜೇಂದ್ರ ಹೆದ್ದೆ (ಎಪಿಸಿಎಸಿ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು) \* ಚೇತನ್ ಕುಮಾರ್ ಹೆದ್ದೆ \* ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಹೆದ್ದೆ

ನಿಧನ "ಸಿಯಾ ನಿಲಯ" ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನಗರ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ವಾಸಿ ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಾನಾಯ್ಕರವರು (80 ವರ್ಷ) ನಿವೃತ್ತ ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ಕಮೀಷನರ್ ದಿನಾಂಕ : 01.06.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.00 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಪತ್ನಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಇವರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 01.06.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ 5.00 ಗಂಟೆಗೆ ರೇಖಲಗೆರೆ ತಾಂಡಾ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. ಇಂತಿ ದುಃಖಿತವೃತ್ತ ಕುಟುಂಬದವರು : ಧರ್ಮಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರತಿಭಾ ಹೆಚ್.ಆರ್ ಶ್ರೀ ಹೇಮಂತ, ಶ್ರೀಮತಿ ಶೈಲಾ ಶ್ರೀ ಸುಮಂತ, ಶ್ರೀಮತಿ ಸೀತಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಕುಮುದ್ವತಿ, ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳಾದ : ಮೋಹಿತಾ, ಅನುಷಾ, ಮೃತ್ರಿ, ದಾನವತಿ, ಶ್ರೀಮಾತ, ಪಾರ್ವತಿ ಹಾಗೂ ಬಂಧುಗಳು.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ದಿನಾಂಕ 27.5.2021ರಂದು ನಿಧನರಾದ ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯ ಒಡನಾಡಿಗಳಾಗಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಐನಟ್ಟಿ ವಿಶ್ವನಾಥ್ (ಐಶ್ವರ್ಯ) ಇವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಭಗವಂತನು ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಭಗವಂತನು ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ದಿ : 21-5-2021 ರಂದು ನಿಧನರಾದ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಅಣ್ಣನವರಾದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಸ್ ಜ್ಯೋತಿ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ನಳಂದ ಜ್ಯೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜ್, ಜಗಳೂರು ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ನೀವು ಮತ್ತೆ ಹುಟ್ಟಿ ಬರಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.